

Magistrát města Frýdku-Místku	Identifikace dokumentu: Požadavky vznesené na schůzi Osadního výboru		Strana 1 (celkem 1)
	Č.j.: DaSH-F/2024		
	Odbor: DaSH	Autor, pracovní funkce: Ing. Hronovský – vedoucí odboru	Datum pořízení: 23. 10. 2024

### Požadavky vznesené na schůzi Osadního výboru.

K požadavku vznesenému na schůzi Osadního výboru Skalice, konané v říjnu letošního roku, sdělujeme:

**Manželé Alena a Rostislav Maršálkovi (č.p. 322) nesouhlasí s navrhovaným řešením odboru dopravy ohledně stékající dešťové vody na jejich pozemek. Požadují urgentní, alespoň provizorní řešení, a to vyčištění a prohloubení příkopu od vpusti P21 až po most M-9 a výměnu potrubí s větším průměrem.**

Odbor dopravy a silničního hospodářství zajistí nacenění samostatného vyčištění a prohloubení příkopu a výměny potrubí pod sjezdy. Vyčištění a prohloubení příkopu zajistí odbor dopravy a silničního hospodářství. Úpravu sjezdů a výměnu potrubí pod sjezdy za větší průměr ale zajistit nemůže, protože podle platných předpisů jsou sjezdy součástí nemovitostí, které na místní komunikaci napojují. Stavební práce by měl hradit vlastník sjezdu. Zde se bude muset rozhodnout o případném způsobu financování.

**Občané požadují informaci, kdo a kdy zajistí opravu kovové lávky pro pěší přes řeku Morávku směrem na Nižní Lhoty, která byla zničena vlivem povodní.**

Předmětná lávka je na území obce Nižní Lhoty a podle našich informací je vlastnictví obce Nižní Lhoty, která musí zajistit i její opravu.

**Občané Kamence požadují pročištění bočního ramene odvodňovacího kanálu od nánosů kamení po povodních od domu č.p. 421 a kolem domu č.p. 281 a 301.**

Odbor dopravy a silničního hospodářství zajistí vyčištění příkopu. Zde je nutno si uvědomit, že silniční příkopy jsou dimenzovány na množství vody z pozemní komunikace a neměly by odvádět jinou povrchovou vodu, než povrchovou vodu z komunikace. Problém ale v dané lokalitě nezpůsobuje voda z komunikace. Proto se obáváme, že vyčištění příkopu daný problém nevyřeší.

Zpracoval: Ing. Hronovský